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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Kíván-e Magyarország Kormánya konkrét 
eredménnyel kecsegtető lépéseket tenni annak érdekében, hogy a digitális világ kártékony 
vadhajtásaitól megóvjuk a gyermekeinket?" 

Tisztelt Miniszter Asszony!

Nem szükséges közéleti dolgokban mindenben vagy akár bármiben is egyetértenünk annak 
belátásához, hogy az elmúlt évtized legforradalmibb változását azok a technológiai újítások jelentik,
amelyek gyökeresen változtatták meg – és változtatják meg jelenleg is töretlen ütemben – az 
életünket. Ezek kellő tudatossággal használva időt takaríthatnak meg számunkra, kényelmesebbé 
tehetik az életünket, megkönnyíthetik a munkánkat, vagy egyszerűen szórakoztathatnak. Az én 
generációm tagjai még átjártak azon szerencsésekhez, akik rendelkeztek Commodore 64-es 
számítógéppel, csodálva néztük gyerekként a különféle játékkonzolokat, és akkor még el sem 
tudtuk képzelni, hogy majd egyszer vezeték nélküli telefonnal tudunk egymással beszélgetni, sőt 
korábban nem látott minőségű fényképeket és videókat tudunk kontinensnyi távolságokból 
megosztani pillanatok alatt. És ez még csak a felszín. A technikai fejlődés már előrébb jár, mint azt 
az emberiség követni tudná. Az a fejlődés, amely reményt adhat sokaknak, hidakat képezhet azok 
között, akiket korábban falak választottak el, leküzdhetővé válhat vele fizikai, érzékszervi vagy más
egyéb károsodás.

Ez persze az érem egyik oldala. Ezzel együtt megjelentek új kihívások, amelyek veszélyeztetik a 
társadalmat, közülük is különösen a legvédtelenebbeket, a gyermekeket. Nem a kormánypártiak 
gyermekeit, nem az ellenzékiek gyermekeit, hanem minden gyermeket és minden unokát. Ez pedig 
fokozott felelősséget ró a szülőkre, de az Országgyűlésre és Magyarország Kormányának minden 
tagjára is, függetlenül attól, hogy képviselői megtapasztalták-e már az élet egyik csodáját jelentő 
szülői örömöket.



Ilyen veszélyforrások lehetnek az okostelefon-alkalmazások vagy applikációk, amelyek szűrők, 
korlátok vagy jogorvoslati lehetőség nélkül a függőség ketreceivé válhatnak, károsan 
befolyásolhatják a gyermek lelki fejlődését, vagy éppen tízezrekkel kurtíthatják meg a családi 
bankszámlán lévő, verejtékes munkával előteremtett megtakarításokat. Az elmúlt hónapokban több 
olyan eset jutott a tudomásomra, mikor egy gyermekeknek szóló applikáció ingyenes kipróbálását 
követően, minden hozzájárulás vagy figyelmeztetés nélkül, a szülő bankszámláján tízezres 
terhelések jelentek meg. Miután a virtuális világ sajnos egyre inkább elmossa nemcsak a felelősség 
kérdését, de a jogorvoslat lehetőségét is, az alábbiak kapcsán kérem tájékoztatását:

Milyen jogorvoslati lehetősége van azoknak, akik a telefonos, ún. csaló 
applikációknak/alkalmazásoknak áldozatául estek? Van-e olyan kormányzati jogsegélyszolgálat, 
amelyhez az ilyen és ehhez hasonló jogsértésekkel, szerencsésebb esetben szimplán 
fogyasztóvédelmi panaszokkal és észrevételekkel kapcsolatban segítségért lehet fordulni? A szülői 
felelősségen, a digitális eszközök biztonságos használatára való törekvésen túl, mit tehet az a szülő, 
akinek a gyermeke történetesen akár a Google – biztonságosnak tűnő – Play Áruházból ingyenes 
próbaidőszakkal működő applikációt tölt le, amelynek következtében rövidesen mindenféle értesítés
vagy hozzájárulás nélkül tízezrekkel terheli a bankkártyáját az említett szoftveripari óriás? Ráadásul
számos esetben az applikációk törlése sem természetszerűen vonja maga után a kamu előfizetési díj 
automatikus megszüntetését.

Azt gondolom, a szülők és a gyermekeik meglehetős kiszolgáltatottsággal és hátránnyal indulnak az
ilyen megtévesztő, túlzás nélkül kijelenthetjük, hogy csaló applikációkkal szemben. A kormánynak 
és az Országgyűlésnek sincs ebben valamiféle kizárólagos felelőssége, de azt gondolom, hogy a 
megtévesztett és megrövidített honfitársaink joggal várják el a segítséget azoktól, akik a köz 
javának képviseletére jelentkeztek.

Tisztelettel kérem, hogy biztosítsa nekem egy személyes konzultáció lehetőségét, ahol személyesen 
is megvitathatnánk a megoldási lehetőségeket. Nem szakmai tanácsot szeretnék adni, hiszen az az 
Ön kompetenciája, ugyanakkor azt gondolom, minden bizonnyal hasznos lenne a meglátásaimat, 
észrevételeimet megosztanom Önnel.

Az alábbi kérdésekre várom a megtisztelő válaszát:

Kíván-e a kormányzat akár a bankszektor és a technikai óriások bevonásával hatékony védelmet 
biztosítani a csalókkal szemben?

Tervezi-e a kormányzat olyan törvények előterjesztését, amelyek, miközben védelmet biztosítanak a
csalókkal szemben, egyúttal a technológiai fejlődésnek és szabadságnak sem szabnak gátat?

Van-e a kormányzatnak lehetősége felvetni a problémát nemzetközi színtéren, kíván-e, és ha igen, 
milyen lépéseket kíván megtenni a gyerekeket, vagy a gyerekeken keresztül a szülői bankszámlát 
veszélyeztető alkalmazások haszonélvezőivel szemben?

Várom szíves tájékoztatását!

Tisztelettel:

Dudás Róbert
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